

Gazeta de Voinești

Suntem
aici pentru
dumneavoastră!

■ Nr. 38 ■ Anul 4 ■ mai 2012 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

Fonduri europene pentru dezvoltarea turismului cultural-religios în comuna Voinești

DRAGII MEI,

În data de 10 mai 2012, la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia - Călărași am semnat un nou contract de finanțare în cadrul Axei prioritare „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului” Domeniul major de intervenție 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe” beneficiar fiind Comuna Voinești

Este vorba de bisericuța din lemn, având hramul „Duminica Tuturor Sfinților” „Sfântul Ioan” situată în cimitirul satului Oncești, lăcaș de cult ce figurează în Lista monumentelor istorice din România, fiind datată din 1814.

Am fost inițiatorul acestui proiect în anul 2009 și iată că, în urma eforturilor deosebite pentru întocmirea SF, PT, depunerii clarificărilor tehnice și financiare, proiectul a îndeplinit punctajul necesar pentru finanțare.

Beneficiarul finanțării este comuna Voinești, care va primi fonduri nerambursabile REGIO pentru proiectul “Reabilitarea, restaurarea și valorificarea turistică a bisericii din lemn «Duminica Tuturor Sfinților, Sfântul Ioan» modernizarea și crearea infrastructurii și a utilităților conexe, comuna Voinești județul Dâmbovița”.

Bisericuța din lemn va fi

restaurată și reabilitată, de asemenea va fi modernizat prin asfaltare satul Oncești pe o lungime de 1.480 m (tronsonul cismea-Emil Ilinca).

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 4.159.837,16 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 3.133.354,80 lei (fonduri nerambursabile F.E.D.R) valoare nerambursabilă din bugetul național 239.074,97 lei, cofinanțare beneficiar 62.667,10 lei, restul fiind cheltuieli neeligibile care vor fi suportate din bugetul consiliului local.

Proiectul vizează reabilitarea, restaurarea, și valorificarea turistică a bisericii în scopul transformării comunei Voinești într-o zonă atractivă din punct de vedere turistic, atât pentru locuitorii și agenții economici care trăiesc și își desfășoară activitatea aici, cât și pentru potențialii locuitori, investitori și mai ales pentru turiști.

Perioada de implementare a contractului de finanțare este de 16 luni de la semnarea Ordinului de începere a lucrării.

În acest interval vor fi executate lucrări de reabilitare, restaurare, dotare și valorificare a bisericii, se va moderniza infrastructura de utilități publice, se va face racordarea bisericii la rețelele de alimentare cu energie electrică, apă-canal și totodată se va crea un punct de informare și promovare turistică. Pe lângă restaurarea și conservarea bisericii patrimoniu se



au în vedere refacerea și amenajarea căilor de acces către obiectivul restaurant și reabilitat până la interiorul zonei de protecție a acestuia.

Este o mândrie pentru mine, este o mândrie pentru comuna Voinești ca în perioada 2008-2012 din două proiecte întocmite și depuse pentru finanțare europeană, ambele au fost selectate și pentru ambele am semnat deja contractul de finanțare. Sperăm să avem asemenea reușite și pe viitor.

Închei prin a vă invita pe data de 10 iunie 2012 pe toți la vot, să alegeți “FAPTE, NU VORBE”!

*Cu deosebit respect,
Primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț*

CANDIDAȚII PENTRU ALEGERILE LOCALE DIN 10 Iunie 2012 ÎN COMUNA VOINEȘTI

CANDIDAȚII PENTRU FUNCȚIA DE PRIMAR

CANDIDAT USL SANDU GABRIEL DANUT Pozitia 1 pe Buletinul de vot	CANDIDAT PDL ONCESCU MARIUS ARISTOTEL Pozitia 2 pe Buletinul de vot	CANDIDAT PP-DD NEAGU FLORIN MIHAIL Pozitia 3 pe Buletinul de vot	CANDIDAT PRM SAVU EUGEN Pozitia 4 pe Buletinul de vot
---	--	---	--

CANDIDAȚII PENTRU FUNCȚIA DE CONSILIER LOCAL

CANDIDAȚII U.S.L. Pozitia 1 Pe Buletinul de vot	CANDIDAȚII P.D.L Pozitia 2 pe Buletinul de vot	CANDIDAȚII PP-DD Pozitia 3 pe Buletinul de vot	CANDIDAȚII P.R.M. Pozitia 4 pe Buletinul de vot	CANDIDAȚII P.P.P.S. Pozitia 5 pe Buletinul de vot
1. Sandu Gabriel Danut 2. Popa Claudiu 3. Motoiu Mihaela 4. Rosu Vasile 5. Toma Cornel 6. Antofie Viorel 7. Bucura Neculae 8. Lambuta Niculae 9. Cutoi Gabriel 10. Petrescu Gheorghe 11. Niculae Mihai 12. Stroe Aurel 13. Sontea Neculae 14. Erculescu Florin 15. Manescu Claudiu 16. Comanescu Daniel 17. Onea Claudia 18. Neagoe Valerica 19. Onea Daniel	1. Oncescu Marius 2. Erculescu Gheorghe 3. Parvan-Micu Ioana 4. Voicu Ion 5. Coman Elisabeta 6. Oncescu Gabriel 7. Istrate Valentina 8. Uncheasu Gabriela 9. Popescu Nicoleta 10. Badaran Viorica 11. Nita Ion 12. Vasilescu Diana 13. Ionas Vasile 14. Iacob Niculina 15. Dojana Gheorghe 16. Duta Daniel 17. Carstoi Cristina 18. Burnei Adrian	1. Neagu Florin 2. Tomescu Victor 3. Troneci Dumitru 4. Neagu Corina 5. Onea Valentin 6. Vlad Viorel Florin 7. Petrescu Maria 8. Nedelcu Ion 9. Pinca Marcel 10. Ungureanu Ion 11. Savu Viorel 12. Gavatoiu Marilena 13. Galie Georgeta 14. Dojana Maria 15. Calin Ion 16. Manea Marian 17. Pinca Daniela 18. Onea Elena 19. Mihai Stan Ion	1. Savu Eugen 2. Savu Bogdan 3. Burtea Catalin 4. Matei Vasile 5. Duta Daniela 6. Savu Mariana 7. Diaconu Costel 8. Duta Iordana	1. Prodan Vasile 2. Prodan Gabriel 3. Duta Vasile 4. Teodorescu Codrut
CANDIDAT INDEPENDENT Pozitia 6 pe Buletinul de vot 1. Ciortan Dumitru		CANDIDAT INDEPENDENT Pozitia 7 pe Buletinul de vot 1. Tita Mihai		

FAPTE, NU VORBE!

Nici nu a început bine campania electorală și au și apărut atacurile specifice acestei perioade, care se întâmplă o dată la patru ani. Pe lângă afișele care mai de care mai colorateși cu mesaje din ce în ce mai ciudate, a început atacul la baionetă, adică om la om. Cum precizăm și în articole din numerele trecute ale Gazetei de Voinești,

Campania electorală ar trebui să cuprindă realizări sau nerealizări ale celor aflați în funcție dar și critici pertinente sau soluții pentru rezolvarea problemelor, venite din partea candidaților la funcțiile puse în joc. Dar, cum este specific românesc, trebuie musai să moară capra vecinului, fiindcă a lui este mai mare și mai grasă, decât să ne cumpărăm și noi capra pe care să o îngrășăm, să arate bine.

În ceea ce ne privește, ca și candidați la încă un mandat de primar și consilieri locali, campania electorală a durat patru ani. Perioadă în care ne-am întâlnit cu dumneavoastră, cetățenii, în diferite ipostaze și cu ocazia diferitelor acțiuni întreprinse pentru a schimba fața comunei noastre în mai bine. Ne-am întâlnit cu ocazia pietruirilor de drumuri, la dezăpeziri sau inundații, la bisericile de pe raza comunei cu ocazia diferitelor lucrări sau evenimente, la căminele culturale, la parcurile de joacă, pe terenurile de sport, la construcția podurilor, la lucrările de modernizare a școlilor, în târgul săptămânal, atunci când am trecut pe la porțile dumneavoastră pentru a strânge taxele și impozitele, la Primărie în fiecare zi, sau ne-am auzit la telefon indiferent de zi sau oră. Am căutat de fiecare dată să găsim soluții la problemele care au apărut, fie că a fost vorba de fond funciar, de terenuri și construcții, de

asistență socială, sau orice altă problemă de interes public. Unele lucruri au fost realizate sau rezolvate la timp, altele mai complicate au durat mai mult iar altele încă nu și-au găsit rezolvarea. Unii dintre dumneavoastră ați rămas încântați, alții mulțumiți iar alții mai puțin mulțumiți sau chiar dezamăgiți. Niciodată însă nu a fost pusă în balanță apartenența politică, poziția socială și nici afinitățile de orice fel. Și, spun toate aceste lucruri fiindcă am observat faptul că unii dintre contracandidații noștri se folosesc de fel și fel de tertipuri, acuzații sau chiar minciuni pentru a vă distrage atenția și a vă obține votul. Acest lucru este o dovadă de lașitate sau neputință.

Vă este dat să auziți toate aberațiile de pe lume, cum că dacă iese nu știu care primar, atrage investitori, va da locuri de muncă sau vă întreține terenurile gratis, cumpărând tractoare la Primărie. Acestea sunt deja semne sau simptome de modificări patologice ale unei părți superioare ale corpului omenesc. Nu mai discutăm de alte promisiuni științifico-fantastice cu care va sunt încercați neuronii sau imaginația.

Când spui că ai făcut fapte bune pentru Voinești este neapărat nevoie să le enumeri, că altfel promisiunile sunt doar vorbe goale. Mai nou au apărut și niște fluturași verzi, de hârtie, care conțin realizările noastre și nicidecum ale celor care și le-au însușit și le prezintă cu o nonșalantă care l-ar face pe Pinocchio să-și taie nasul. S-a mai întâmplat acest lucru și în trecut, mai exact în ultima campanie electorală. Aceeași protagoniști, aceleași apucături...

În toți acești ultimi patru ani faptele bune au fost doar ale

dumneavoastră, cetățenii, care ați înțeles situația de criză economică și politică și ați achitat întocmai și la timp taxele și impozitele dându-ne astfel girul pentru tot ceea ce am întreprins.

Cei ce se laudă pe afișele electorale cu fapte bune au ajutat comuna Voinești cu „fabuloasa” sumă de 5 mii de lei (cincizeci de milioane vechi) bani care nu au acoperit nici măcar iluminatul public într-o jumătate de lună... În tot acest timp au fost îndopate sume mari bani în alte localități unde chiar am fi curioși să vedem ce fapte bune au fost făcute. Dar asta nu este treaba noastră.

Cu siguranță va urma și etapa împărțirii de bunuri (pungi, biciclete, bani,) pentru a vă convinge să-i votați. Un singur lucru nu trebuie să uitați: aceia nu sunt banii lor, sunt banii dumneavoastră, banii care v-i s-au oprit din pensii, salarii, indemnizații și tot felul de taxe și impozite inventate inconștient. Acestea sunt faptele bune promise...

Noi dorim doar să vă mulțumim pentru strânsa colaborare dintre dumneavoastră, cetățenii, și noi, administrația locală, și, să sperăm că în continuare vom avea susținerea pentru a merge mai departe și a continua atât proiectele începute cât și a realiza altele mult mai îndrăznețe.

Pe data de 10 iunie aveți ocazia de a alege între promisiuni și fapte. Votați numărul 1 pe Buletinul de vot și comuna noastră va fi întotdeauna numărul 1.

***Cu deosebită considerație
Viceprimar
Claudiu Popa***

Să luăm aminte!

“Cât trăiește omul învață”, se spune în popor și adevărat este; numai că momentele sau întâmplările trăite îi dau omului posibilitatea să-și evalueze vrednicia sau nevrednicia, credința sau necredința, tăria sau slăbiciunea. Mulți gânditori au asternut pe hârtie ideile legate de forța omului de a separa binele de rău. În acest context cu permisiunea dumneavoastră o să redau un crâmpel din cugetările lui Nicolae Steinhardt intitulat „Acum știu”

“Când un om reușește să facă ceva ce i-a solicitat mult efort, în el începe să lucreze trufia. Cel ce slăbește, se uită cu dispreț la grași, iar cel ce s-a lăsat de fumat răsucesce nasul disprețuitor când altul se bălăcește, încă, în viciul său. Dacă unul își reprimă cu sârg sexualitatea, se uită cu dispreț și cu trufie către păcătosul, care se căznește să scape de păcat, dar instinctul i-o ia înainte! Ceea ce reușim, ne poate spurca mai ceva decât păcatul însuși. Ceea ce obținem se poate să ne dea peste cap reperele emoționale în așa manieră încât ne umple sufletul de venin.

Banii care vin spre noi ne pot face aroganți și zgârciți, cum succesul ne poate răsturna în abisul înfricoșător al patimilor sufletesti. Drumul către iubire se îngustează când ne uităm spre ceilalți de la înălțimea vulturilor aflați în zbor. Blândețea inimii se usucă pe vreji de dispreț, de ură și de trufie, dacă sufletul nu este pregătit să primească reușita sa cu modestia și grația unei flori... Tot ce reușim pentru noi și ne aduce energie este menit a se întoarce către aceia ce se zbat, încă, în suferință și-n păcat. Ochii noștri nu sunt concepuți pentru

dispreț, ci pentru a exprima cu ei chipul iubirii ce se căznește să iasă din sufletele noastre. Succesele nu ne sunt date spre a ne înfoia în pene, ca în mantiile statuiilor, ci pentru a le transforma în dragoste, în dezvoltare și în dăruire pentru cei din jur. Dacă reprimi foamea în timp ce postești, foamea se va face tot mai mare. Minte ta o să viseze



mâncăruri gustoase și alese, mintea o să simtă mirosurile cele mai apetisante chiar și în somn, pentru ca, în ziua următoare, înnebunită de frustrare, să compenseze lipsa ei printr-un dispreț sfidător față de cel ce nu postește.

Atunci, postul devine prilej de trufie, de exprimare a orgoliului și a izbânzii trufașe asupra poftelor... Dar, dincolo de orice, trufia rămâne trufie, iar sentimentul frustrării o confirmă. Dacă ai reușit în viață, nu te agăța de nereușitele altuia, pentru a nu trezi în tine viermele cel aprig al orgoliului și patima înfumurării. Reușita este energia iubirii și a

capacității tale de acceptare a vieții, dar ea nu rămâne nemiscată, nu este ca un munte sau ca un ocean. Îngâmfarea și trufia reușitei te coboară, încetul cu încetul de pe soclul tău, căci ele desenează pe cerul vieții tale evenimente specifice lor. Slăbește, bucură-te și taci! Lasă-te de fumat, bucură-te și taci! Curăță ograda ta, bucură-te de curățenie și lasă gunoiul vecinului acolo unde vecinul însuși l-a pus. Căci între vecin și gunoiul din curte există o relație ascunsă, niște emoții pe care nu le vei bănui vreodată și cauze ce vor rămâne, poate, pentru totdeauna ascunse minții și inimii tale. Între omul gras și grăsimea sa există o relație ascunsă. O înțelegere. Un secret. Un sentiment neînțeles. O emoție neconsumată. Grăsimea este profesorul grasului. Viciul este profesorul viciosului. Și, în viața noastră nu există profesori mai severi decât viciile și incapacitățile noastre... “Acum știu, știu ca orice ura, orice aversiune, orice ținere de minte a răului, orice lipsă de milă, orice lipsă de înțelegere, bunăvoință, simpatie, orice purtare cu oamenii care nu e la nivelul grației și gingășiei unui menuet de Mozart... este un păcat și o spurcăciune; nu numai omorul, rânirea, lovirea, jefuirea, înjurătura, alungarea, dar orice vulgaritate, desconsiderarea, orice căutătură rea, orice dispreț, orice rea dispoziție este de la diavol și strica totul. Acum știu, am aflat și eu... “ Hristos a înviat!

Preot Nedelea Alexandru
Parohia Suduleni-Izvoarele

Medicul veterinar vă informează

Pentru început, vreau să vă informez că la data de 15 mai, în fiecare an, se sărbătorește „Ziua națională a medicului veterinar”. Apoi, îi aduc mulțumiri edilului localității noastre pentru că a găsit înțelegerea de a-mi acorda spațiul și dreptul de a scrie în revista Primăriei Voinești, deși dânsul și toată echipa dumnealui se află în plină campanie electorală. Nu pot să nu mă alătur și eu celor peste 80-90% dintre alegătorii comunei, care cred că îi vor da votul lor și să-i urez mult succes.

Trecând în planul activității specifice pe care o desfășor în localitate, revin cu unele precizări foarte importante.

În primul rând, mă refer la reglementarea dreptului de proprietate pentru animalele dumneavoastră, mai ales în perspectiva întocmirii documentațiilor necesare pentru accesarea fondurilor europene nerambursabile sau de altă natură pe care dumneavoastră doriți sau veți încerca să le faceți. Toate animalele din gospodărie trebuie să fie declarate la Registrul Agricol al Primăriei Voinești în termen de 7 zile de la mărirea sau micșorarea numărului de animale (mărirea numărului de animale are loc prin: fătări, cumpărari, donații etc., iar micșorarea numărului de animale are loc prin: tăieri de necesitate sau sacrificare pentru consum propriu, vânzări, donații, dispariții animal, etc). În același timp (aproximativ 7 zile) ele trebuie înscrise la medicul veterinar, cel care deține BND – Baza Națională de Date și accesează sistemul SNIA (Sistemul Național de Identificare la Animale). În aceste timpuri reglementările legale evoluează, se schimbă progresiv sistemele, unele se îmbunătățesc altele se complică, dar noi, medicii veterinari, și dumneavoastră, gospodarii, trebuie să ne adaptăm, să respectăm și să punem în aplicare aceste reglementări

legale. Așadar, mare, mare atenție cu privire la identificarea și înregistrarea animalelor dumneavoastră și mă refer aici la bovine (vacii/vitei), ovine și caprine, porcine și, cât de curând, albinele – pe familii, pe stupi vor primi plăcuțe de identificare și vor fi înregistrate la BND. Rămâne valabilă identificarea cabalinelor (cai) cu aplicarea unui microcip electronic, dar operațiunea o va face medicul veterinar și contravaloarea ei va fi în sarcina proprietarului (în curând).

Cum se face identificarea? Pașii de urmat

Pasul 1 – Notificarea medicului veterinar cu privire la existența animalului

Pasul 2 – Achiziționarea mărcii auriculare (a crotaliei) pentru ca începând cu 01.01.2011 (conf, OG23/2010) acest lucru e în sarcina proprietarului. Un detaliu bine de știut este că vă puteți achiziționa acest (crotaliu) cercel, de la un subdistribuitor autorizat (aceștia sunt în general Cabinete Medical Veterinare, patronate de un medic veterinar conesionar- dar nu toate). În baza comunei dumneavoastră CMV – Voinești – este un astfel de subdistribuitor autorizat pentru mijloace de identificare.

Pasul 3 – cel ce v-a vândut crotaliu (crotaliile) urmează să le aloce pe site-ul de identificare exact în exploatarea dumneavoastră, după care, la un anumit interval de 2 - 4 ore, va apărea și în stația de lucru a medicului veterinar (în baza de date a acestuia), moment de la care vă poate aplica crotaliu animalului și elibera un formular de identificare F1 (celebra carte verde)

Pasul 4 – În baza unui model pretipărit de cerere, dumneavoastră

vă puteți prezenta în câteva zile lucrătoare la DVSA Dâmbovița, cu formularul F1, carte verde și cu cererea tip, pentru a vă solicita pașaportul bovinei.

ATENȚIE!

Foarte important de știut: se identifică prin crotaliere numai tineretul speciilor interesate: cai / bovine / ovine / caprine / porcine tocmai pentru că celelalte categorii de vârstă (adică adultele) deja trebuie să fie înregistrate la origine (în exploatarea de origine).

În România circulația animalelor neidentificate și neînregistrate este strict interzisă.

Asta înseamnă că ori de câte ori se mișcă un animal din aceste specii el trebuie să fie înregistrat (prin crotaliere, microcipare, etc) la exploatarea de origine din care pleacă.

Foarte important de știut: există limite de vârstă la tineretul speciilor interesate până la care se pot identifica și anume:

- Bovine – până la 21 de zile
- Ovine și caprine – s-a redus la 2 luni
- Porcine – până la 60 de zile.

Până la această vârstă, dumneavoastră, proprietarii acestor animale veți fi subvenționați primind plata manoperei de crotaliere, deoarece va fi suportată din bugetul ANSVSA.

Încă un aspect foarte foarte important, la tineretul bovin și porcine dar mai ales la vitei, trebuiește cunoscută originea celui animal și ea trebuie să existe în aceeași exploatarea (mama vitelului).

Continuare în pagina 6

D'ale gemenenilor...

Despre oameni, în general, și despre faptele lor putem spune multe; despre Un om și faptele sale putem spune și mai multe. Un om este bun dacă face lucruri bune pentru cei de lângă el, sau pentru cei ce depind de el. Că parvenitii uită să fie oameni și își manifestă fie un dezinteres total față de cei din mijlocul cărora a plecat, fie devin niște „demiurghi” egoiști care se preocupă doar de sine; își slujesc propriile interese. Știm că fiecare individ este o entitate în sine, că fiecare om are propria personalitate, dar fiecare trăim în mijlocul unui grup social. Rațiunea și educația ne cizelează, ne modelează și ne evidențiază în societate. Sunt indivizi care, lipsiți de educație, prin diverse tehnici, ajung să iasă în față, pozând în „oameni” și, mai grav, investindu-se cu valori pe care nu le au. Astfel de indivizi, aroganți și tupești neagă adevăruri, legi scrise și nescrise,

norme morale și sociale și proclamă, sus și tare, propria lege. Ei devin periculoși, chiar machiavelici și nu se opresc până nu se impun fiindcă ambiția îi împinge mai sus, tot mai sus, la mai mult, tot mai mult.

„Indivizii” se remarcă prin vorbe proclamate zgomotos, susținute cu tărie. „Oamenii” vorbesc prin fapte, nu au nevoie să țipe ca să fie ascultați; sunt prezente discrete, dar remarcabile care „se urcă la tribună când, întradevăr, au ceva de spus”

De astfel, de oameni avem nevoie, are nevoie societatea românească în general. Acolo unde ei există trebuie urmați, susținuți, pentru că un astfel de Om (ne) este devotat.

Prof. Mănescu Elena

STARE CIVILĂ

19.04.2012 - 18.05.2012

CĂSĂTORII

1. JIMBLARU OVIDIU CONSTAN-
TIN și MARADIN MARINELA

Le urăm casă de piatră!

DECESE

1. MATEIU CONSTANTIN
2. MOTOIU FILOFTIA
3. ONCIOIU VASILE
4. COJOCARU FLOAREA
5. ISBĂȘESCU ANA
6. CAIBAR ION

Dumnezeu să-l odihnească!

Medicul veterinar vă informează

Continuare din pagina 5

Sunt aspecte în teren când ți se arată o bovină (vacă) ”uite asta e mă-sa la acest vițel” și atunci când se verifică în calculator pe aceeași mamă a mai fost înregistrat un vițel cu câteva luni în urmă, știindu-se că o vacă fată cel puțin un vițel la un interval de 270 zile. Dacă vă achiziționați tineret bovin (vițel) din alte exploatații, obligatoriu ei trebuie să fie crotaliați la origine și de acolo îl luați doar cu certificat de mișcare și certificat sanitar veterinar de transport animale vii. Singura variantă ca să putem înregistra acel animal în exploatarea dumneavoastră. Deci, nu mai achiziționați/schimbați animalele necrotaliațate și înregistrate în BMD pentru că sunteți în afara legii și aceste animale vor exista faptic în curtea dumneavoastră, dar nu vor putea fi înregistrate în exploatarea dumneavoastră și nici nu se vor putea executa acțiuni sanitare veterinare de

prevenire și control al bolilor – cu manoperă gratuită, decontată din bugetul ANSVSA
Cumpărați-vă animalele numai cu documente și anume:
1. Certificat mișcare F2
2. Certificat sanitar veterinar de sănătate

Acestea se eliberează de medicul veterinar de la localitatea de origine – de unde pleacă animalul.

1. Pașaportul bovinei – un al treilea document în cazul când animalul achiziționat e vacă, vițel, taur.

Toate aceste documente, după ce vă însoțesc pe drum în timpul transportului animalului până la dumneavoastră în exploatarea (gospodărie) – trebuie să le prezentați în 24 - 48 de ore la medicul veterinar din localitatea dumneavoastră, la Voinești la CMV Voinești – poziționat la Str. Principală nr. 120 vizavi de Poliția Zonală

Voinești (Fostul sediu al Primăriei Voinești).

Sper că după ce “Gazeta de Voinești” va fi distribuită în fiecare gospodărie din această comună, nu voi mai auzi cuvintele „NU AM ȘTIUT”; „NU NE SPUNE ȘI NOUĂ NIMENI!”. Nu uitați: vă aștept cu orice fel de nelămuriri cu privire la aspecte ce țin în primul rând de dreptul de proprietate al animalelor; probleme și aspecte cu privire la identificarea și înregistrarea lor și nu în ultimul rând cu probleme de sănătate ale animalelor dumneavoastră, pe care aș dori să nu le aveți.

Urez în încheiere multă sănătate tuturor și o clipă de iluminare pentru alegerile ce se apropie, mult succes domnului primar și echipei dumnealui.

*Cu stima,
Dr. Mîndrolu Nicolae
CMV Voinești*

Prevenirea consumului de alcool și tutun

Noi, echipa de proiect, Oprea Alina-Georgiana și Badea Larisa-Georgiana clasa a IX-a A împreună cu Danciu Adina-Andreea și Stoian Carmen-Ionela clasa a X-a A, având coordonator pe doamna profesoară Marin Mioara, din luna mai am demarat o campanie de prevenire și reducere până la renunțare a consumului de tutun, alcool și etnobotanice.

Am început prin a prezenta proiectul la fiecare clasă, prin anunțarea unor activități specifice combaterii consumului de tutun și alcool în colaborare cu D.S.P. Dâmbovița. În cadrul proiectului am invitat reprezentanți ai D.S.P. Dâmbovița care au participat la doua întâlniri cu elevii claselor a IX-a și a X-a prezentând efectele nocive și dezavantajele consumului de tutun, cel mai des întâlnit în rândul elevilor școlii noastre și a tinerilor în general.

Consumatorii de tutun au fost identificați prin întâlniri față în față care în urma primirii unor chestionare au recunoscut că sunt consumatori de tutun.

Obiectivul este acela de conștientizare a elevilor de pericolul consumului îndelungat de tutun, a bolilor la care sunt expuși, dar și efectele de durată și nu numai (consumul de tutun este foarte costisitor și creează dependență).

În cadrul întâlnirilor cu medicul specialist, doamna doctor Savu Mariana, mulți din elevi, pătrunși și impresionați de bolile și riscurile la care se expun erau decizi să renunțe, motivul principal fiind

acela al anturajului și chiar au încercat, entuziasmați, că vor reuși, rezultatele testului fiind îngrijorătoare.

Pe parcurs, în urma întâlnirilor, mulți și-au reluat vechile obiceiuri și i-am revăzut fumând prin toalete, pe la baruri, în spatele liceului și în stațiile auto.

Împreună, echipa de proiect, vom continua demersurile de convingere a colegilor noștri vis-a-vis de consumul de tutun, conștientizând faptul că mulți din consumatori au început de la o vârstă destul de fragedă.

Menționăm că vom fi alături de ei pentru a-i ajuta și pentru a-i atenționa cu fiecare ocazie, că este mai bine să-și cheltuiască banii pe lucruri utile în defavoarea țigărilor, mulți conștientizând la ce se expun.

Atât noi, echipa de proiect, cât și doamna doctor Savu Mariana am prezentat beneficiile reducerii treptate a consumului de tutun cât și a renunțării definitive, cât și din punct de vedere financiar.

Suntem siguri că împreună cu părinții lor vom reuși să-i îndepărtăm de anturajul pe care îl au și care nu face decât să-i degradeze din punct de vedere moral, cât și financiar, pe când cu aceiași bani ar putea să-și achiziționeze produse pentru înfrumusețare, să se plimbe, să-și creeze o viață frumoasă.

Suntem întrutotul de acord cu sintagma "Tutunul dăunează grav sănătății, frumuseții și buzunarului."

Echipa de proiect



VENIȚI LA VOT!



Stimați cetățeni ai comunei Voinești

Se-apropie-n curând ziua votării
Și-avem o misiune mare de-a alege
Dar, în curând veni-va din cer
Chiar cel mai mare rege
Pe-acesta-n primul rând nu trebuie să-l uităm
Ca-n inima pe DOMNUL ISUS noi trebuie să-l votăm.

Eu n-am partid, nu sunt pedist, nici uselist

N-am nici atracție la rege
Ci mă supun în a țării mele lege
Ca să respect pe șefi, cârmuitorii
Iar pentru mine, DOMNUL ISUS HRISTOS îmi este totul
Și dragoste, mântuitor și rege.
Eu nu pun poza nimănui pe garduri și pe ziduri
Pe dumneavoastră v-am pus și vă port la inimă

Și nu poza cea de pe calendar
Și fiindcă sunteți „Un exemplu de Primar”

Și-aveți o teamă și-o credință divină
De-aceea, vă votez din inimă.

Îndemn, chiar rog, la vot să vină
lume cât mai multă
Ca să-l votăm pe Domnul SANDU DĂNUȚ GABRIEL
- CA PRIMAR 100%
Iar de Domnul să fiți binecuvântat
Ci mereu, nu numai în acest mandat!

Daniel Popescu
Sat Gemenea-Voinești
15 mai 2012

D'ale lui Caragiale...

Locuiesc în comuna Voinești, comună cu oameni harnici și gospodari, cu tradiție în pomicultură cu case frumoase și mașini în curți. Am auzit că pe 10 iunie sunt alegeri la mine în comună. Eu cu cine votez??? Și așa nu prea am ce face, ia să dau o tură prin comună, să văd ce mai e nou, că nu am mai ieșit de câțiva ani buni... și poate văd și cu cine tre să votez.

Aaa, ia uite un afiș cu unu... L-o căuta Poliția, că tare e speriat? A, nu. Zice că vrea schimbarea. Se vrea primar. Aha... Și aduce ploaia, bunăstarea și prosperitatea în casa mea... Cum frate să-mi aduci ploaia în casă? Că d-ai n-am ieșit afară în ultima lună - din cauza ploii care nu se mai termină. Ieri, bombănea vecinu că nu poate să stropească pomii și cheltuie degeaba bani pe soluții... Dacă o mai ține așa cu ploaia, să vezi, să vezi prosperitate și bunăstare la toamnă... Of, of, of. Mai bine de mine că nu am pomi...

la, aici, unu mare... mare om... Ce zice astă? Fapte bune... Aha... Da, ce-o fi făcut ăsta pentru comuna mea? Acum patru ani nu era pe un afiș portocaliu? Acu' văd că e verde... Deci, cum vine vorba, aceeași Mărie, cu altă pălărie... Lasă că mă dumiresc eu și de el... Hopaaa, ia uite altu'... Tot cu verde... deci, alte fapte bune... nu prea l-am văzut p-aci... Ce fapte bune o fi facut și el de se tot laudă cu ele?

Mamăăă, ce frumos e centru... ce trotuar are! Ce stâlpi cu globuri! Ce șanț de beton... la uite, frate, ce parcare aici în fața liceului! Ultima dată când am trecut, era un camion înfipț în beton...

se rupsese placa cu el... Dar văd că liceul tot așa a rămas. Văd că scrie pe panoul ăsta că se face cu fonduri guvernamentale. Pe semne că nu prea s-au făcut fonduri guvernamentale și pentru comuna mea, că scrie aici trebuia să fie gata... halal guvern... bine că s-a dus...

Băi, băiatule, cum intră ăștia în Primărie și ce repede ies... la uite-l pe vecinu... Zice că a rezolvat repede ce a avut și pleacă acasă la treabă... Măi, să fie... Ce bucuros e ăsta... Nu l-am mai văzut așa de mult...

la uite, colo, ceva mare și roșu... Alt afiș... Hopaa! Bă, ăsta e primaru' Gambă. Mamă, ce om, vorba aia mare om - mare caracter... Da' de ce și-o mai fi făcut afișe, că toată lumea îl cunoaște și vorbește numai de bine de el... Am auzit că la Primărie treaba merge strună și poți să-l suni la orice oră că te rezolvă cu orice problemă... Să fie legal, în rest nu-i bai.

la uite aici un afiș cu o umbrelă... Da' sunt prea puțini sub ea... Trei sau patru, cred. Doamne, ce ț-e și cu ploaia asta...

Stai că a început iar să picure... la să intru eu colo în stația aia de autobuz că mai sunt câțiva inși... la, uite, vere, că pot să stau și pe scaun... Cum stă toată lumea ...

Bine că a încetat ploaia. Stătui oleacă de vorbă cu văru Pandlele de la Gemenea și ce mi-a zis ăsta m-am minunat. Cică, să vezi biserici la ei și peste gărlă, la Oncești, reparate, cu termopane, cu încălzire centrală, cu parchet, cu gresie, să vezi căminul cultural cum arată, de nu-ți vine să crezi... Faci nuntă în el mai ceva ca la

restaurant... O fi având dreptate ăsta că îl știu om serios... Bre, și zicea că așa e peste tot în comună. Și la Izvoare, și la Manga, peste tot...

Băi, nene, câte s-au schimbat de când n-am mai ieșit eu... Aaa, era să uit, am întregat și de ăștia care zice că vrea să facă fapte bune... Am și acu păru măciucă-n cap de ce-am auzit... Fapte bune... doar pentru ei, mașini scumpe, căsoaie, averi, pământuri... Ehe... Vorba la reclama aia cu Matache Macelaru: nu e chiar așa cum crede lumea... Trebuie dat cu rozmarin...

Hai, că am tălălăit toată ziua și a început să se însereze. Cred că mai bine mă retrag spre casă... Că văd că au aprins și ăștia lumina pe stâlpi...

Bine măcar că m-am dumirit și știu ce am de făcut la alegeri, frate. M-am lămurit de toți și de toate: afișe, promisiuni, fapte bune, cai verzi pe pereți. Și m-am săturat până peste cap de ploaie... Auzi, frate: ploaia în casă... măi, măi, măi... Asta e de pomină.

N-am mai ieșit demult, da' la votare trebuie neapărat să ies... Mă duc frate la votare și-i votez tot pe ăștia, pe primaru' Gambă, că ăsta are chef de treabă, și pe toți ai lui, să aibă cu cine se ajute... Că am auzit că dacă avea și sprijin la județ făcea și mai multe în comună...

Și cred că toți o să facă la fel ca mine, că pe unde am umblat azi prin comună pe toți l-am văzut mulțumiți. Părerea mea!

Cetățeanul turmentat

Gazeta de Voinești

INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie-relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145
e-mail: consiliullocalvoinesti@yahoo.com
adresa web: www.primarievoinesti.ro

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

Suntem aici pentru dumneavoastră!